

### 會長的話



長久以來，協會與我緊密聯繫，讓我樂在其中。對於協會為青年提供各式服務和計劃的深度與廣度，我仍深感驚訝和佩服。從運用輔導、轉介和支援服務來處理即時求助個案，以至透過教育及就業支援，協助長遠人生規劃；從體育活動，以至創新創意比賽、音樂、舞蹈、領袖培訓、公開演說等，均全面涵蓋青少年的需求和關注。

取得上述成果，不僅需要良好組織與協調能力，還要機構努力不懈地付出。作為公眾，我們往往只目睹最終結果，就是年輕參加者感到享受、滿足和快樂。然而，協會各項核心服務背後，需要日以繼夜的規劃、修訂、合作和組織，我們卻不易察覺。

因此，我想藉此機會，衷心感謝會內每位職員，特別是領導層的員工；他們對香港青年的愛心、熱誠和全情投入，讓各項饒富意義的計劃和服務，得以順利推出。我能夠參與協會工作，獲得這無價的經驗，實在珍貴無比，深感榮幸。

除了全體員工辛勤工作外，我們亦得到社會各界極大信任、支持和鼓勵。對於以個人名義為我們提供寶貴資源的公眾人士，我在此致以最深切和由衷感謝。這些贊助讓協會能夠推行各項具體服務和計劃，改變了眾多弱勢青年的生命。此外，我們從社會各方得到巨大支持，也是我們始料不及。他們無私奉獻個人時間與才能，令人感動。對於曾為協會作出貢獻的每位人士，我在此表示衷心謝意。

此外，我亦要向所有提供協助的合作夥伴致謝，特別是勞工及福利局、社會福利署、勞工處、民政事務局、康樂及文化事務署、發展局、教育局、財經事務及庫務局、創新科技署、環境保護署、香港科技園、旅遊事務署、青年事務委員會、公民教育委員會、禁毒處及香港機場管理局。我也要感謝獎券基金、香港公益金、香港賽馬會慈善信託基金、優質教育基金、禁毒基金、攜手扶弱基金、戴麟趾爵士康樂基金、翠菊基金、滙豐銀行慈善基金、凱瑟克基金、建源慈善基金有限公司、利希慎基金會、李兆基基金有限公司、黃廷方慈善基金、陳廷驊基金會、田家炳基金會、經綸慈善基金有限公司及區百齡慈善基金會。我們同樣要感謝恒生銀行、渣打銀行（香港）有限公司、美國運通、新鴻基地產有限公司和保誠保險有限公司的支持。

對於個人來說，我非常感謝協會一群出色的理事會委員。我從他們身上得到寶貴的睿智和建設性意見。他們總是充滿熱誠並富有識見，讓我執行職務時，可更為輕省。我誠摯感謝他們每一位。

最後，我藉此敬告，經過長達四十二年卓越和盡心竭力的服務生涯，王葛鳴博士於二零一七年八月十四日由總幹事一職榮休。我們理事會全體成員對她非常不捨，但亦十分感謝她為協會作出的貢獻。對於許多人而言，包括我自己在內，王博士是協會的核心。她對工作的熱誠和孜孜不倦的態度，令協會得以成長和蓬勃發展，且時刻不忘青年所需。而令人欣喜的是，理事會成功說服王博士繼續擔任本會高級顧問。

原任副總幹事何永昌先生為新任總幹事。大家對何先生已十分熟悉。過去三十年，他一直為協會工作。理事會歡迎他擔任新職，並予以全力支持和協助。

這將是一個很大轉變。但我深信理事會和會內的優秀員工，將繼續勇於面對挑戰和機遇，並竭盡所能，盡忠職守，履行我們服務香港青年的使命。

黃嘉純